



Завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, совершивших ряд краж на территории г. Майкопа



Следственным отделом по г. Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя п. Табачный Майкопского района и 15-летнего жителя г. Майкопа. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, сопряженная с незаконным проникновением в помещение или иное хранилище с причинением значительного ущерба).

Уголовное дело возбуждено органами внутренних дел и передано для дальнейшего расследования в СО по г. Майкоп регионального управления СКР после установления лиц, причастных к совершению преступления. Оперативное сопровождение расследования осуществлялось сотрудниками ОМВД России по г. Майкоп



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

По данным следствия, двое подростков, вступив в предварительный сговор, совершили кражи из двух магазинов г. Майкопа, осуществлявших розничную торговлю мобильными телефонами. Так, в январе 2023 года в ночное время один из подростков с помощью гвоздодера проникал в магазины и похищал мобильные телефоны и аксессуары к ним, а также денежные средства, находящиеся в кассе. Другой подросток в этот момент находился на улице у входа в магазин и следил за обстановкой. Подростки похитили мобильные телефоны, денежные средства и другие товары на общую сумму более 338 тыс. рублей.

В дальнейшем один из подростков продолжил свою незаконную деятельность и в январе-феврале 2023 года, самостоятельно проникнув еще в несколько магазинов, находящихся на территории г. Майкопа и п. Краснооктябрьский Майкопского района, похитил денежные средства из кассы и другие товары на общую сумму более 177 тыс. рублей.

В отношении одного из фигурантов по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, которая заменена на заключение под стражу. В ходе проведения обысков у обвиняемых изъята часть похищенного имущества и денежных средств.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором г. Майкопа обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1778647>